主流を

习近平会见欧洲理事会主度科斯塔、欧盟委员会主席冯德莱恩

(紧接一版) 中国是热爱和 平的国家, 主张和谐、包 容、合作、共赢。如果用西 方走过的路来衡量中国,对 中国的认知就会失之偏颇。 中欧历史文化、道路制度、 发展阶段的确不同,但这种 差异过去没有成为中欧建交 和关系发展的障碍, 今后也 不应该阻碍双方关系发展。 当前欧洲面临的挑战不是来 自中国。中欧之间没有根本 利害冲突和地缘政治矛盾, 合作大于竞争、共识多于分 歧的基本面和主基调没有 变。中方始终从战略高度和 长远角度看待和发展中欧关 系,将欧洲视为多极世界中 的重要一极,一贯支持欧洲 一体化和欧盟战略自主。希 望欧方也能尊重中国人民选 择的道路和制度,尊重中国 的核心利益和重大关切,支 持中国发展繁荣。中欧关系 不针对、不依附、也不受制 于第三方。双方要深化战略 沟通,增进理解和互信,树 立正确的相互认知。

二是坚持开放合作,妥 善处理分歧摩擦。历史和现 实证明,相互依赖不是风 险,利益交融不是威胁,提 升竞争力不能靠"筑墙设 垒","脱钩断链"只会孤立 自己。"降依赖"不能减合 作。中欧经贸关系的本质是 优势互补、互利共赢,应该 也完全能够在发展中实现动 态平衡。中国高质量发展、 高水平对外开放将为中欧合 作提供新机遇、拓展新空 间。中欧要深化绿色和数字 伙伴关系,促进相互投资合 作。希望欧方保持贸易和投 资市场开放,克制使用限制 性经贸工具, 为中国企业赴 欧投资兴业提供良好营商环

中方一贯从事情本身的是非曲直出发,主张劝和促谈,倡导标本兼治。中方愿同欧方加强协调,推动今年联合国气候变化贝伦大会取得成功,为应对气候变化和全球绿色转型作出更大贡献。中方也愿同欧方开展人工智能领域政策沟通和务实合作,共同推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化。

欧方表示,习近平主席有关欧中关系的三点主张至关重要。建交50年来,欧中在广泛领域开展合作,规模和深度不断拓展,成为彼此重要合作和贸易伙伴,助力了各自经济繁荣和人民福祉提升。中国已成为制造业和科技大国,让数亿人脱贫,中国的发展令全球震撼,给世界重要启示,欧方相信并支持中国取得更大发展。欧盟和中国都是世界上的重要力量,欧中关系对双方和世界都极为重要。欧方致力于深化欧中关系,建设性处理分歧,推动双方合作在平衡、对等、互惠基础上持续取得更多积极成果。欧方不寻求与中国"脱钩断链",欢迎中国企业到欧洲投资兴业。面对动荡不安、充满不确定性的世界,欧中要担负责任,共同坚持多边主义,维护联合国宪章宗旨和原则,携手应对气候变化等全球性挑战,推动解决地区热点问题,维护世界和平稳定。欧方期待同中方一道,续写欧中关系下一个50年更加精彩的篇章。

王毅参加会见。

中国共产党广西壮族自治区第十二届委员会第一十一次全体会议公报

(上接一版

全会强调,创新是方法论,是工作 理念、工作方法。要创新思想观念,紧 密结合我区实际,坚持干中学、学中 干,把科技革命和产业变革的机遇转变 为突围的契机、发展的先机,推动人工 智能+、先进制造业等领域创出特色、 做出优势,以思想观念"裂变"催生高 质量发展"蝶变"。要牢牢把握广西在 全国发展大局中的地位和作用,瞄准国 家所需、广西所能,坚持有所为、有所 不为,把"国家所需"作为广西创新的 指引,立足"广西所能"推动创新突 破,着力营造创新发展的大氛围、大场 景、大舞台,集聚更多创新要素。要进 一步全面深化改革, 统筹推进教育科技 人才体制机制一体改革, 尊重和强化企 业的创新主体地位, 优化国有企业关键 创新要素整合,大力支持创新型中小企 业发展,坚持自下而上与自上而下相结 合, 充分激发基层改革创新的动力和活 力。要持续扩大对内对外开放,打造一 流营商环境,进一步用好东博会、峰会 等平台,承接粤港澳大湾区、长江经济 带等发达地区的创新资源外溢,以服务 共建"一带一路"和西部陆海新通道为 牵引,加快推进关键金属、人工智能。 金融科技等领域对外开放合作。要统筹 政府引导与市场主导,构建"政府搭 台、企业唱戏、社会协同"的创新生 态,科学制定创新规划和产业政策,发 挥市场对研发方向、路线选择、资源配 置的导向作用,为创新提供硬件支撑、 发展土壤和丰富应用场景。要用好后发 优势,紧紧围绕我区现有的产业、区 位、物流、资源、政策等基础和条件, 因势利导、扬长避短,谋划好创新突破 的路线和重点,通过源源不断的创新实 践,将潜在的后发优势转化为实实在在 的创新成果,推动广西经济社会实现赶 超式发展。

全会指出,作风问题关乎党的兴 衰、关乎事业成败。必须深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,坚决做到"两 个维护",坚持从抓作风入手推进全面 从严治党,把接受中央巡视作为我区干 部作风建设的一次实战检阅, 借巡视之 力推动作风之变、提升实干之效,以作 风建设新成效激发干事创业新作为。要 全面完成今年经济社会发展目标任务, 坚持目标不变、力度不减, 狠抓工作推 进,进一步弘扬实干担当作风,牢牢把 握团结奋斗时代要求,增强斗争精神和 斗争本领,攻坚克难、争先进位。要切 实提升党建工作水平,以党的政治建设 统领党的建设各项工作,持续营造风清 气正的政治生态,加强领导班子和干部 队伍建设,以高质量党建引领提升基层 治理整体效能。坚持党管武装,履行人 民武装工作主体责任。要持之以恒正风 肃纪反腐,深刻汲取蓝天立、周家斌、 彭晓春等案件教训,深入推进风腐同查 同治,紧抓不放纠治形式主义突出问 题,决不能做超越发展阶段的事情。要 持续推动意识形态工作向上向好,加强 对各类意识形态阵地的管理,做好宣传 思想文化工作,积极培育和践行社会主义核心价值观,弘扬主旋律,传播正能量。要坚持选人用人正确导向,按照新时代好干部标准,大力选拔使用敢于担当、敢于负责、能扛硬活打硬仗的干部,大力选拔使用锐意改革、开拓创新、奋发进取的干部,大力选拔使用军固树立群众处认的干部,大力选拔使用牢固树立群众观念、自觉践行群众路线、用心造福群众的干部,推进领导干部能上能下常态化,落实"三个区分开来",激励党员干部心无旁骛、规规矩矩干事创业。

全会要求, 要坚持和加强党的全面 领导,持续引导全区广大党员、干部旗 帜鲜明讲政治,从严从实抓好深入贯彻 中央八项规定精神学习教育后续工作, 完善作风建设常态化长效化制度机制, 全力配合好中央巡视组的工作, 在抓好 政治生态、自然生态"两个生态"上持 续发力,确保党中央决策部署在广西不 折不扣落地见效。要扎实推动经济社会 高质量发展,强化经济运行调度和稳增 长政策落地落实,全力巩固我区经济回 升向好基础, 贯彻落实中央城市工作会 议部署要求, 扎实推动城市内涵式发 展。要统筹发展和安全, 打好化解地方 债务风险攻坚战,加强民主法治建设, 聚力"十个一"建设更高水平平安广 西,扎实推进铸牢中华民族共同体意识 示范区建设,严格落实安全生产责任 制,科学做好防汛抗旱救灾准备等工 作,维护社会大局和谐稳定。要切实保

障和改善民生,推进公共服务提质升级,组织实施"暖心民政"三年行动,落实落细稳就业政策,优化区域教育资源配置,促进医疗、医保、医药协同发展和治理,完善社会保障体系,毫不松懈巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推进乡村全面振兴。

全会号召,全区各级党组织和广大党员、干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求,坚定信心、昂扬斗志,以实干的作风、创新的理念把各项工作抓牢抓实,推动高质量发展不断取得新成效,奋力谱写中国式现代化广西篇

全会根据《中国共产党章程》和有关规定,决定批准葛国科同志因工作调离原因辞去自治区党委委员职务,决定递补雷德明、韦朝晖、丘柳滨等3名自治区党委候补委员为自治区党委委员

不是十二届自治区党委委员、候补委员的自治区人大常委会、政府、政协领导和自治区检察院主要领导,设区市党委、政府主要负责同志,自治区党委、人大常委会、政府、政协副秘书长、办公厅副主任,区直、中直驻桂有关单位主要负责同志,各县(市、区)党委主要负责同志,以及部分在桂党的二十大代表和自治区第十二次党代会代表列席会议。

2025年柳州市"爱我国防" 演讲大赛举行 共上一堂生动的国防教育课



日报消息(全媒体记者 韦苏玲、实习生黄荟烨报道 摄影)昨日,纪念中国人民 抗日战争暨世界反法西斯战 争胜利80周年——2025年柳 州市"爱我国防"演讲大

新时代全民国防教育的铿锵 强音。

"国防是神圣领土寸土 不让,国防是面对霸权不屈 不挠,是铁血战士驰骋疆 场,是大国重器震撼全球, 是万家灯火温馨安澜。""同 学们,让我们以少年之名庄 严宣誓,铭记历史沧桑,传承 红色基因,守护和平曙光,筑 牢国防屏障……"大赛采用情 景讲演的形式,参赛选手们紧 扣"爱我国防"主题,共上一 堂生动的国防教育课,以青春 之声传爱国之音。

大赛评委点评,本次演

讲大赛选材丰富,表达各有特色,有的慷慨激昂、有的 娓娓道来、有的铿锵有力、 有的和风细雨,还有的融人 多种元素进行创意编排,回 顾历史、致敬英烈,传承国 防精神。现场,观众不仅听 到充满爱国情怀的声音,看到 展现时代精神的画面,更能感 受到参赛选手对国防事业的拳 拳之心,凝聚起全社会关心国 防、热爱国防、建设国防、保 卫国防的磅礴力量。

本次演讲大赛由市委宣 传部、柳州军分区政治工作 处主办。经过激烈角逐,最 终评出一等奖2名、二等奖5 名、三等奖8名、优秀奖14 名。



(上接一版)

日前,柳钢股份发布业绩预增公告,预计2025年上半年归属于母公司所有者的净利润为3.4亿元至4亿元,同比增加530%至641%。公告称,2025年,

该公司以"精益管理年"活动为抓手,统筹抓好"降成本、提效率、优品质、稳运行、保安全、育文化"重点工作,全力提升企业管理效能,重塑核心竞争优势。

柳工日前也披露业绩预告,预计

2025年上半年实现归属于上市公司股东的净利润为11.8亿元至12.79亿元,同比增长20%至30%。预告显示,面对复杂多变的营商环境和激烈的市场竞争,该公司直面挑战,持续抓好"全面解决

方案、全面智能化、全面国际化"的"三全"规划高质量落地,开展"三全"子规划升级等一系列创新性实践,公司国际国内业务收入及利润均实现了稳定增长。

加快推进了他化 发展新居生产力 建设制造强市

